Halbieren - 123 - 125 Matreihe von 6 / gemischte Matreihen
<, Im Ausverkouf @ Welche Malreihe ist das? Trage die fehlenden Ergebniszahlen ein!
4~ gibtes das = e,

Spieizeug zum _ i g, : < ﬂ_m. ....w

halben Preis! _ e r e - :

Rechis siehst du

noch den

Normalpreis.
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@ Berechne den halben Preis fir den Teddy! 77 €

@ Kreuze den halben Preis fur den Scooter an!

22 € 34 € 32€

X .“...
@ Wofir miissen nur 21 € bezahlt werden? Planschbecken "Iﬂ%

@ Welches Spielzeug hat als vollen Preis eine ungerade Zahl? Hubschrauber

5-3=15 3:5=15 2:6=12 3:2=6
8) Berechne den halben Preis fir die Rennbahn! 41 €

@& Teilungsrechnungen

& Tante Lotte bezahtt [ 10| [[10] [ 10 @@ ; &

Was k i halben Preis? Kauflad \_m“mnm ¢m“mu|m
as kauft sie zum halben Preis? Kaufladen . %: 6 - 6 6t 6 = 1

@ Ein Spielzeug hat zum halben Preis an der Einersielle die Zahl 5. 54 6 = 9 24+ 6 = &
Trampolin 18 6 = ||m.| 60+ 6 =10
30: 6 =5 4276 =7

@ Onkel Wigo kauit die Rennbahn und den Teddy zum halben Preis.
Gibt er mehr als 46 € aus?

Jo. 41€+22€ - 63 €
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